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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Funk-Wetterstation.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch 
und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie 
Ihre Wetterstation optimal einsetzen können.

Lieferumfang
• Wetterstation
• Außensensor
• Bedienungsanleitung

Zusätzlich benötigt:
• 4× AAA Batterien (z. B. PX-1594)
• 1× Schraube (zur Montage des Außensensors)

Optionales Zubehör
• Universal-Schaltnetzteil (z. B. NC-5536)
• 1× Schraube (zur Montage der Wetterstation)

Produktvarianten
• NX-5565: Funk-Wetterstation FWS-260 mit Außensensor, 

Farbdisplay, Funkuhr, Wecker, weiß
• NX-5568: Funk-Wetterstation FWS-260 mit Außensensor, 

Farbdisplay, Funkuhr, Wecker, schwarz

Technische Daten
Stromversorgung 4× AAA Batterien, 1,5 V
Stromversorgung Netzteil (nicht 
im Lieferumfang enthalten) 230 V, 50 Hz

Frequenz 433,92 MHz
Max. Sendeleistung 4,27 dBm
Reichweite Bis zu 60 m
Temperaturbereich innen 0 °C – 50 °C
Temperaturbereich außen -20 °C – 60 °C
Hygrometerbereich 20 % – 95 % RH

Abmessungen (B × H × T) Wetterstation: 120 × 120 × 25 mm
Sensor: 40 × 91 × 23 mm

Gewicht Wetterstation: 168 g 
Sensor: 28 g

Produktdetails

1. Wetteranzeige
2. RF-Symbol
3. Außen-Temperatur
4. Tagesspeicher für die Außen-Temperatur (Hi: höchste 

Temperatur, Lo: niedrigste Temperatur)
5. Innen-Temperatur
6. Innen-Luftfeuchte
7. RCC-Symbol
8. Datum
9. Uhrzeit
10. Tag-Anzeige
11. Alarm-Symbol
12. Snooze-Symbol

Batterien einlegen – Außensensor
1. Öffnen Sie das Batteriefach des Außensensors, indem Sie den 

Batteriefachdeckel in Pfeilrichtung vom Gerät schieben.
2. Legen Sie zwei Batterien ein. Achten Sie dabei auf die im 

Batteriefach angegebene Polarität.
3. Schieben Sie den Batteriefachdeckel wieder auf das Gerät. 

Achten Sie darauf, dass er einrastet.

Batterien einlegen – Wetterstation
1. Öffnen Sie das Batteriefach der Wetterstation, indem Sie 

den Riegel nach oben ziehen und den Batteriefachdeckel 
abnehmen.

2. Legen Sie zwei Batterien ein. Achten Sie dabei auf die im 
Batteriefach angegebene Polarität.

3. Das Display leuchtet auf und Sie hören Signaltöne. Die Innen-
Temperatur und –Luftfeuchte werden angezeigt.

4. Das RF-Symbol blinkt, während die Wetterstation eine 
Verbindung mit dem Außensensor aufbaut. Dies dauert bis zu 
3 Minuten. Nachdem eine Verbindung hergestellt wurde, zeigt 
die Wetterstation die Uhrzeit an. Das RF-Symbol leuchtet.

5. Setzen Sie den Batteriefachdeckel wieder ein und lassen Sie 
ihn einrasten.

Alternativ können Sie die Wetterstation auch mit einem Netzteil 
(nicht im Lieferumfang enthalten) betreiben. Schließen Sie es auf 
der Rückseite an den DC-5V-Anschluss an und verbinden Sie es 
mit einer geeigneten Steckdose.

 HINWEIS: 
Im Netzteil-Betrieb leuchtet das Display der Wetterstation erst, 
nachdem diese ein Signal vom Außensensor erhalten hat.
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Montage
Stellen Sie die Wetterstation auf einer geraden Oberfläche auf, 
indem Sie die Stütze auf der Rückseite des Geräts ausklappen. 
Wenn Sie die Wetterstation wie den Außensensor an einer 
Schraube (nicht im Lieferumfang enthalten) an einer Wand 
befestigen wollen, gehen Sie für beide Geräte wie folgt vor:

 HINWEIS: 
Hindernisse zwischen Wetterstation und Außensensor 
können die Reichweite verringern. Bringen Sie den Sensor 
an einem Ort an, an dem er nicht direktem Sonnenlicht 
ausgesetzt ist. Halten Sie einen Abstand von mindestens 
2,5 m zu allen Störquellen wie Fernsehern oder Computer-
Monitoren. Der Funkempfang in Räumen mit 
Betonwänden, z.  B. in Kellern, ist schwächer. Platzieren Sie 
in dem Fall die Wetterstation in der Nähe eines Fensters. 

1. Bohren Sie an der gewünschten Stellen in der Wand ein 
Loch. Achten Sie darauf, dabei keine Leitungen oder Kabel zu 
beschädigen.

2. Drehen Sie die jeweilige Schraube so weit hinein, dass Sie ein 
wenig hervorsteht.

3. Hängen Sie die Halterung auf der Rückseite des jeweiligen 
Geräts in die Schraube ein.

Tasten
Taste Bedeutung
Mode Zeit und Alarm einstellen
Alarm Alarm einstellen

Nach oben
Nach unten

Wave RCC-Empfang aktivieren/ deaktivieren

Light/SNZ Displaybeleuchtung einschalten, Snooze-
Funktion aktivieren/ deaktivieren

Taste Vorderseite Displaybeleuchtung einschalten

 HINWEIS: 
Wenn Sie innerhalb von 7 Sekunden keine Taste drücken, 
kehrt das Gerät automatisch vom Einstellungs-Modus 
zum Normal-Modus zurück.

Datum, Sprache, Zeitzone, einstellen
1. Halten Sie die Mode-Taste gedrückt, bis das Jahr 2012 blinkt.
2. Stellen Sie mit den Tasten  und  das aktuelle Jahr ein.
3. Drücken Sie dann die Mode-Taste, um zu den Monaten zu 

wechseln. Stellen Sie mit den Tasten  und  den Monat ein.
4. Drücken Sie die Mode-Taste erneut, um zu den Tagen zu 

wechseln. Stellen Sie mit den Tasten  und  den Tag ein.
5. Drücken Sie die Mode-Taste, um die Datumsanzeige 

einzustellen. Die Symbole für Monat (M) und Tag (D) blinken. 
Drücken Sie die Taste  oder , um die Anzeigen-Reihenfolge 
für den Tag und den Monat festzulegen: Tag – Monat oder 
Monat – Tag. Bestätigen Sie anschließend Ihre Einstellung mit 
der Mode-Taste.

6. Die Tag-Anzeige blinkt. Stellen Sie mit den Tasten  und  
die Sprache ein, in der Sie den Wochentag anzeigen wollen: 
DE, FR, IT, DU, DA, EN (Deutsch, Französisch, Italienisch, 
Niederländisch, Dänisch, Englisch). Drücken Sie dann die 
Mode-Taste.

7. Die Anzeige 00 blinkt. Stellen Sie nun mit den Tasten  und  
Ihre Zeitzone ein: -12 bis +12. Drücken Sie die Mode-Taste.

8. Das Uhrzeitformat blinkt. Drücken Sie die Tasten  und , um 
das gewünschte Format einzustellen: 24HR, 12HR. Bestätigen 
Sie mit der Mode-Taste

9. Die Stundenanzeige blinkt. Stellen Sie nun mit den Tasten 
 und  die aktuelle Stunde ein. Drücken Sie die Mode-

Taste um zur Minutenanzeige zu wechseln. Stellen Sie diese 
ebenfalls ein.

10. Drücken Sie die Mode-Taste, um Ihre Einstellungen zu 
speichern und zum Normal-Modus zurückzukehren.

Alarm einstellen
1. Halten Sie im Normal-Modus die Alarm-Taste gedrückt, bis die 

Stunden-Anzeige blinkt. Im Display erscheint AL.
2. Stellen Sie mit den Tasten  und  die gewünschte Stunde 

ein. Drücken Sie dann die Alarm-Taste, um zu den Minuten zu 
wechseln.

3. Stellen Sie mit den Tasten  und  die gewünschten Minuten 
ein.

4. Stellen Sie mit den Tasten  und  die Dauer ein, nach der der 
Snooze-Alarm ertönen soll: 1 – 60 min.

5. Drücken Sie die Alarm-Taste, um Ihre Einstellungen zu 
speichern. 

6. Um den Alarm zu aktivieren oder zu deaktivieren, drücken 
Sie im Normal-Modus die Alarm-Taste. Bei aktiviertem Alarm 
erscheint das Glocken-Symbol im Display.

7. Wenn der Alarm ausgelöst wird, erklingt er 1 Minute lang in 
steigender Lautstärke. Sie können den Alarm ausschalten, 
indem Sie eine beliebige Taste drücken. Der Alarm ist 
weiterhin aktiviert und wird in 24 Stunden wiederholt.

Snooze-Funktion
Drücken Sie während des Alarms die Light/SNZ-Taste, um den 
Alarm für 5 Minuten auszuschalten. Im Display erscheint Zz. 
Anschließend erklingt der Alarm erneut.

Temperatur-Einheit einstellen
Drücken Sie die Taste , um zwischen den Einheiten °C und °F zu 
wechseln.

Funkverbindung zum Außensensor
Halten Sie die Taste  gedrückt, um nach Außensensoren zu 
suchen und die aktuellen Daten zu löschen. Nach erfolgreicher 
Verbindung wird die Temperatur des Sensors unter Outdoor 
angezeigt.

Funksignal
Nach dem Einlegen der Batterien empfängt die Wetterstation 
automatisch für max. 7 Minuten das RCC-Signal. Das RCC-Symbol 
blinkt.

Jeden Tag um 1 Uhr, 2 Uhr und 3 Uhr empfängt die Wetterstation 
automatisch das RCC-Signal und synchronisiert die Uhrzeit. Wenn 
die Verbindung fehlschlägt, wird das RCC-Symbol ausgeblendet. 
Die Wetterstation versucht dann eine neue Synchronisation zur 
nächsten vollen Stunde. Dieser Vorgang wird bis zu 5-mal am 
Tag automatisch wiederholt, wenn keine Verbindung zustande 
gekommen ist.

Drücken Sie die Wave-Taste, um den RCC-Empfang manuell zu 
aktivieren oder zu deaktivieren. Wenn innerhalb von 7 Minuten 
kein Signal empfangen wird, stoppt die Signal-Suche und das 
RCC-Symbol wird ausgeblendet. Zur nächsten vollen Stunde wird 
der Vorgang wiederholt. Während des Empfangs blinkt das RCC-
Symbol. War der Empfang erfolgreich, leuchtet das Symbol.



NX-5565-675
NX-5568-675

© REV6 – 06. 02. 2023 – EB//JvdH/FR//SK

Funk-Wetterstation FWS-260
mit Außensensor, Farbdisplay, Funkuhr, Wecker

Kundenservice:  
DE : +49 (0)7631-360-350 | CH: +41 (0)848-223-300 | FR: +33 (0)388-580-202
PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen Bedienungsanleitung – Seite 3

Hintergrundbeleuchtung
Drücken Sie die Taste auf der Vorderseite der Wetterstation 
oder die Light/SNZ-Taste auf der Rückseite, um die 
Hintergrundbeleuchtung für einige Sekunden einzuschalten.
Die dauerhafte Beleuchtung ist nur im Netzbetrieb möglich.

Wettertrend
Die Wetterstation nutzt die Luftdruckdaten für die Anzeige des 
Wettertrends.

 sonnig leicht bewölkt bewölkt regnerisch

Allgemeine Sicherheitshinweise 
• Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält 

wichtige Hinweise für den Gebrauch, die Sicherheit und die 
Wartung des Gerätes. Sie soll sorgfältig aufbewahrt und 
gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben werden.

• Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser 
Gebrauchsanweisung, verwendet werden.

• Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten.
• Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitung 

sowie Zubehör auf Beschädigungen überprüfen.
• Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfen 

Kanten oder heiße Oberflächen ziehen.
• Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt 

wird, muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst 
oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um 
Gefährdungen zu vermeiden.

• Den Netzstecker des Gerätes ziehen: -nach jedem Gebrauch, 
-bei Störungen während des Betriebes, -vor jeder Reinigung 
des Gerätes.

• Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus der 
Steckdose ziehen.

• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder 
ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für 
gewerbliche Zwecke verwendet werden!

• Die Funk-Wetterstation ist nur zur Verwendung in 
Innenräumen geeignet.

• Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute 
Standfestigkeit besitzt und nicht über das Netzkabel 
gestolpert werden kann.

• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. 
wenn das Gerät ins Wasser oder heruntergefallen ist oder auf 
eine andere Weise beschädigt wurde.

• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem 
Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung 
zustande kommt.

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die 
Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch 
ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden.

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät im 
Notfall schnell vom Netz trennen können.

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden.

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze.

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten.

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektrogerät gehört NICHT in den Hausmüll. Für 
die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und 
über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/
Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich die Produkte NX-5565-675 
und NX-5568-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Funkanlagen-
Richtlinie 2014/53/EU befinden.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter  
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer NX-5565 oder NX-5568 ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf unserer Supportseite:

www.infactory.me
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein.
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Chère cliente, cher client,
Nous vous remercions d'avoir choisi cette station météo sans � l.
A� n d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes.

Contenu
• Station météo
• Capteur extérieur
• Mode d'emploi

Accessoires requis, disponibles séparément sur 
www.pearl.fr :
• 4 piles AAA
• 1 vis (pour le montage du capteur extérieur)

Accessoire en option, disponible séparément sur 
www.pearl.fr :
• Adaptateur secteur universel
• 1 vis (pour le montage de la station météo)

Variantes du produit
• NX5565 : Station météo & horloge radio-pilotée FWS-260 avec 

écran couleur et capteur extérieur, coloris blanc
• NX5568 : Station météo & horloge radio-pilotée FWS-260 avec 

écran couleur et capteur extérieur, coloris noir

Caractéristiques techniques
Alimentation 4× piles AAA 1,5 V
Adaptateur secteur (non 
fourni) 230 V / 50 Hz

Fréquence 433,92 MHz
Puissance d'émission max. 4,27 dBm
Portée Jusqu'à 60 m
Plage de températures (en 
intérieur) 0 °C à 50 °C

Plage de températures (en 
extérieur) -20 °C à 60 °C

Plage de l'hygromètre 20 % à 95 % RH

Dimensions (l × H × P) Station météo : 120 × 120 × 25 mm
Capteur : 40 × 91 × 23 mm

Poids Station météo : 168 g 
Capteur : 28 g

Description du produit

1. A�  chage de la météo
2. Symbole de l'émetteur radio
3. Température en extérieur
4. Mémoire journalière pour la température extérieure (Hi: 

Température la plus haute, Lo: Température la plus basse)
5. Température en intérieur
6. Humidité en intérieur
7. Symbole du radio-pilotage
8. Date
9. Heure
10. A�  chage du jour
11. Symbole d'alarme
12. Symbole Snooze

Mise en place des piles : capteur extérieur
1. Ouvrez le compartiment à piles du capteur extérieur en 

poussant le couvercle dans le sens de la � èche.
2. Insérez deux piles. Ce faisant, veillez à respecter la polarité 

inscrite dans le compartiment à piles.
3. Replacez le couvercle sur le compartiment. Veillez à ce qu'il 

s'enclenche bien.

Mise en place des piles : station météo
1. Ouvrez le compartiment à piles de la station météo : tirez la 

barre vers le haut et retirez le couvercle du compartiment à 

piles.
2. Insérez deux piles. Ce faisant, veillez à respecter la polarité 

inscrite dans le compartiment à piles.
3. L'écran s'allume et vous entendez des signaux sonores. La 

température et l'humidité de l'air intérieur sont a�  chées.
4. Le symbole de l'émetteur radio clignote pendant que la 

station météo établit une connexion avec le capteur extérieur. 
Cela dure jusqu'à 3 minutes. Une fois la connexion établie, 
la station météo a�  che l'heure actuelle. Le symbole de 
l'émetteur radio s'allume.

5. Replacez le couvercle du compartiment à piles et laissez-le 
s'enclencher.

Vous pouvez également alimenter la station météo à l'aide 
d'un adaptateur secteur (non fourni). Branchez-le sur le 
port d'alimentation 5 V DC situé à l'arrière de l'appareil, puis 
branchez-le à une prise électrique adaptée.

 NOTE :
SI la station est alimentée par adaptateur secteur, son 
écran ne s'allume que lorsqu'elle perçoit le signal du 
capteur extérieur.

Montage
Posez la station météo sur une surface plane. Pour cela, dépliez le 
support placé à l'arrière de l'appareil. Si vous souhaitez accrocher 
la station météo (comme le capteur extérieur) sur une vis � xée au 
mur, procédez comme suit pour chacun des deux appareils :

 NOTE :
LES obstacles entre la station météo et le capteur 
extérieur peuvent diminuer la portée. Positionnez le 
capteur à un emplacement où il est le moins possible à la 
lumière directe du soleil. Maintenez un écart d'au moins 
2,5 mètres par rapport aux possibles sources de 
perturbation (téléviseur, écran d'ordinateur, etc.). La 
réception est en général plus faible dans les pièces 
comportant des murs en béton (caves, etc.). Dans ce cas, 
placez la station météo à proximité d'une fenêtre. 

1. Percez un trou dans le mur, à l'endroit choisi. Faites attention à 
ne pas endommager de conduit ou de câble électrique.

2. Vissez les vis de manière à ce qu'elles dépassent légèrement.
3. Accrochez le support mural (situé à l'arrière de chaque 

appareil) sur la vis correspondante.
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Touches
Touches Signi� cation
Mode Régler l'heure et l'alarme
Alarme Régler l'alarme

Vers le haut
Vers le bas

Wave Activer/Désactiver la réception RCC

Light/SNZ Activer l'éclairage de l'écran, Activer/
Désactiver le report de sonnerie

Touche avant Activer le rétroéclairage de l'écran
 NOTE :
SI vous n'appuyez sur aucune touche pendant 7 secondes, 
l'appareil quitte automatiquement le mode Réglage et 
repasse au mode Normal.

Régler la date, la langue et le fuseau horaire
1. Maintenez le bouton Mode enfoncé jusqu'à ce que l'année 

2012 clignote.
2. À l'aide des touches  et  sélectionnez l'année actuelle.
3. Appuyez ensuite sur la touche Mode pour passer au réglage 

du mois. Utilisez les boutons  et  pour sélectionner le mois.
4. Appuyez une nouvelle fois sur la touche Mode pour passer au 

réglage du jour. Utilisez les boutons  et  pour sélectionner 
le jour.

5. Appuyez sur la touche Mode pour régler l'a�  chage de la date. 
Les symboles du mois (M) et du jour (D) clignotent. Appuyez 
sur la touche  ou  pour choisir l'ordre d'a�  chage pour le 
jour et le mois : Jour - Mois ou Mois - Jour Con� rmez ensuite 
votre réglage avec la touche Mode.

6. L'a�  chage du jour clignote. À l'aide des touches  et 
, spéci� ez la langue dans laquelle vous souhaitez a�  cher le 
jour de la semaine : DE, FR, IT, DU, DA, EN (allemand, français, 
italien, néerlandais, danois, anglais). Appuyez ensuite sur la 
touche Mode.

7. L'indication 00 clignote. Utilisez les touches  et  pour 
sélectionner un fuseau horaire entre - -12 et + 12. Appuyez sur 
la touche Mode.

8. Le format de l'heure clignote. Utilisez les touches  et  pour 
régler le format souhaitée : 24HR, 12HR. Con� rmez avec la 
touche Mode.

9. L'indicateur des heures clignote. Utilisez les touches  et 
pour régler l'heure actuelle. Appuyez sur la touche Mode pour 

passer aux chi� res des minutes. Réglez-les également.
10. Appuyez sur la touche Mode pour enregistrer vos réglages et 

retourner au mode normal.

Régler l'alarme
1. En mode Normal, maintenez la touche Alarme appuyée 

jusqu'à ce que les chi� res des heures clignotent. L'écran 
a�  che AL.

2. À l'aide des touches  et , sélectionnez l'heure de votre 
choix. Appuyez ensuite sur la touche Alarme pour passer au 
réglage des minutes.

3. Utilisez les touches  et  pour régler le chi� re des minutes.
4. Utilisez les touches  et  pour régler la durée du report de 

sonnerie : entre 1 et 60 minute(s). 
5. Appuyez sur la touche Alarme pour enregistrer les réglages.
6. Pour activer ou désactiver l'alarme, appuyez sur la touche 

Alarme en mode normal. Lorsque l'alarme est activée, le 
symbole de la cloche apparait à l'écran.

7. À l'heure programmée, la sonnerie retentit pendant 1 minute, 
avec un volume sonore croissant. Vous pouvez couper la 
sonnerie en appuyant sur une touche de votre choix. L'alarme 
reste activée et se répète 24 heures plus tard.

Fonction Report de sonnerie
Lorsque la sonnerie retentit, appuyez sur la touche Light/SNZ 
pour couper la sonnerie pendant 5 minutes. L'écran a�  che Zz. 
L'alarme reprend.

Régler l'unité de température
Pour basculer entre l'a�  chage des températures en °C et en °F, 
appuyez sur la touche .

Connexion sans � l au capteur extérieur
Maintenez la touche  appuyée pour lancer la recherche des 
capteurs extérieurs et supprimer les données actuelles. Une fois 
la connexion établie, la température du capteur est a�  chée sous 
Outdoor.

Signal radio
Une fois la pile insérée, la station météo commence à recevoir 
le signal radio au bout de 7 minutes maximum. Le symbole RCC 
clignote.
Tous les jours à 1h00, 2h00 et 3h00, la station météo lance une 
recherche du signal du radio-pilotage, et synchronise l'heure 
avec le signal reçu. En cas d'échec de la connexion, le symbole 
du radio-pilotage disparaît. La station météo tente une nouvelle 
synchronisation à la prochaine heure pleine. Ce processus est 

répété jusqu'à 5 fois automatiquement si aucune connexion n'est 
établie.
Appuyez sur la touche Wave pour activer ou désactiver 
manuellement la réception du signal de radio-pilotage. Si 
aucun signal n'est trouvé en 7 minutes, le symbole de l'antenne 
radio disparaît et le système lance une nouvelle recherche à la 
prochaine heure pleine. Pendant la réception, le symbole du 
radio pilotage clignote. Si la réception a réussi, le symbole est 
allumé.

Rétroéclairage
Appuyez sur la touche située à l'avant de la station météo ou 
bien sur la touche Light/SNZ située à l'arrière, a� n d'allumer le 
rétroéclairage pendant quelques secondes.
L'éclairage continu n'est disponible que lorsque l'appareil est 
branché à l'alimentation secteur.

Tendance météo
La station météo utilise les données de la pression de l'air pour 
indiquer la tendance de l'évolution du temps.
 Ensoleillé Légèrement nuageux Nuageux Pluvieux
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Consignes de sécurité générales 
• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 

fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement a� n 
de pouvoir le consulter en cas de besoin. Il doit être conservé 
précieusement et transmis avec le produit à un tiers.

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente !

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit 
ou son environnement.

• N'utilisez pas l'appareil à d'autres � ns que celle pour laquelle il 
est conçu.

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation.
• Véri� ez le bon état de l'appareil, de ses câbles et de ses 

accessoires avant chaque utilisation.
• Veillez à ne pas pincer le câble d'alimentation. Ne l'exposez pas 

à des bords tranchants ou à des surfaces chaudes.
• Si le câble d'alimentation de votre appareil est endommagé, 

vous devez le faire remplacer par un professionnel agréé, a� n 
d'éviter tout risque pour votre sécurité.

• Débranchez l'appareil après utilisation, en cas de 
dysfonctionnement pendant l'utilisation, avant chaque 
nettoyage de l'appareil.

• Ne débranchez jamais la � che avec des mains mouillées ou en 
tirant sur le câble.

• Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou autre 
usage similaire uniquement. Il ne doit pas être employé à des 
� ns publicitaires.

• La station est conçue pour un usage en intérieur uniquement.
• Veillez à ce que l'appareil soit placé de façon stable lors de 

l'utilisation et que le câble ne constitue un obstacle sur lequel 
on pourrait trébucher.

• N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, 
s'il a été plongé dans l'eau, s'il est tombé ou a été endommagé 
d'une autre manière.

• Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants.
• Cet appareil n‘est pas conçu pour être utilisé par des 

personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d‘expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu 
béné� cier, par l‘intermédiaire d‘une personne responsable de 
leur sécurité, d‘une surveillance ou d‘instructions préalables 

concernant l‘utilisation de l‘appareil.
• Si le câble d‘alimentation est endommagé, il doit être remplacé 

par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de 
quali� cation similaire a� n d‘éviter tout danger. N‘utilisez pas 
l‘appareil tant que la réparation n‘a pas été e� ectuée.

• Le démontage ou la modi� cation du produit a� ecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures !

• Toute modi� cation ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être e� ectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé.

• Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise 
facilement accessible a� n de pouvoir débrancher l'appareil 
rapidement en cas d'urgence.

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.

• N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême.
• Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide.
• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 

utilisation.
• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 

matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d'erreur !

Consignes importantes pour le traitement des déchets
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, 
sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité
La société PEARL GmbH déclare ces produits NX-5565 et NX-5568 
conformes aux directives actuelles suivantes du Parlement 
Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation 
de certaines substances dangereuses dans les équipements 
électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la 
compatibilité électromagnétique, et 2014/53/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché d'équipements radioélectriques.

Service Qualité
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou 
sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr.
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